



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA LANIŠĆE  
Jedinstveni upravni odjel**

KLASA: 400-01/23-01/01  
URBROJ: 2163-23-03/01-23-1  
Lanišće, 6. studenoga 2023.

Na temelju članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.), Jedinstveni upravni odjel Općine Lanišće dana 6. studenoga 2023. godine objavljuje

**SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU  
o Nacrtu prijedloga Proračuna Općine Lanišće za 2024. godinu**

Na službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće objavljuje se Nacrt prijedloga Proračuna Općine Lanišće za 2024. godinu te se poziva zainteresirana javnost na Savjetovanje o istoj.

Savjetovanje se provodi prije upućivanja prijedloga predmetnog akta Općinskom vijeću Općine Lanišće budući da je riječ o aktu kojim se utječe na interese građana i pravnih osoba.

Postupak savjetovanja provodi se s mogućnošću sudionika da elektroničkim putem, na adresu e-pošte: [opcina@lanisce.hr](mailto:opcina@lanisce.hr), osobno ili putem pošte na adresu: Općina Lanišće, Lanišće 2, 52420 Buzet, dostave svoje primjedbe, prijedloge i komentare na obrascu koji se nalazi u prilogu ovoga poziva.

Savjetovanje se provodi u razdoblju od dana 6. studenoga 2023. godine do dana 6. prosinca 2023. godine.

Primjedbe, prijedlozi i komentari moraju sadržavati ime i prezime, odnosno naziv sudionika savjetovanja i biti čitko napisani, uz jasno navođenje dijela Nacrta prijedloga Proračuna na koji se odnose te biti dostavljeni u naprijed navedenom roku.

Po završetku Savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će razmotreni te će se o istim sastaviti Izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi, koje će biti objavljeni na službenoj mrežnoj stranici Općine Lanišće.

Ukoliko sudionik savjetovanja ne želi da njegov komentar, primjedba ili prijedlog bude javno objavljen, treba to posebno naznačiti.

Nacrt prijedloga Proračuna Općine Lanišće za 2024. godinu, koji se nalazi u prilogu ovoga poziva, predstavlja radni materijal pa je kao takav podložan ispravcima, izmjenama i dopunama te se ne može smatrati konačnim, u cijelosti dovršenim prijedlogom Proračuna.

Pročelnica  
**Lorena Žakić, v.r.**